

ALKOHOLEM K VĚŠTĚ • MOUDROSTI

ÁĚtrtek, 20 Ánor 2020

SedĚ-

chlapĚ-k na baru a vĚjimne si na polici sklenice od okurek plnĚ stokorun.

PtĚ se barmana, na co tam ty prachy jsou. A ten vysvĚtluje: ĚTo je takovĚj soutĚ. DĚjte stovku a kdyĚ splnĚ-te tĚmi Ěkoly, je sklenice vaĚje. Ě Ale co, zkusĚ-m to, Ě pomysleĚ si uĚ podnapilĚ 1/2 chlap a dĚj barmanovi stovku. Ě No, tak za prvĚ musĚ-te vypĚ-t pĚ 1 litru tequila na ex. Za druhĚ, mĚjme na dvorku vztekĚ 1/2ho pitbula s bolavĚm zubem, ten mu musĚ-te vytrhnout.

A

za tĚmetĚ-, nad nĚjmi bydlĚ- osmdesĚtiletĚj bĚjba, kterĚj jeĚtĚ, nikdy nemĚla chlapa, a s tou se musĚ-te vyspat, Ě vyjmenuje barman Ěkoly a nakonec podotkne: ĚUpozorĚuju vĚs, Ěe se jeĚtĚ, nikdo nedostal dĚj jak pĚes prvĚ-Ěkol, takĚe hodnĚ ĚstĚ. Ě Chlap bez mrknutĚ- oka vypije tequila a oĚralĚ se vypotĚcĚ- na dvorek. Odtud se chvĚ-li ozĚvĚj- zvuky zĚpasu a potom straĚnĚ vytĚ-. Po nĚjakĚ dobĚ do baru vpadne nĚj chlapĚ-k uvĚlenĚ, otrhanĚ, vĚ-tĚznĚ se rozhlĚdne po pĚ-tomnĚch a s kurĚ- zvolĚj: ĚTak, a kde je ta bĚjba s tĚ-m bolavĚm zubem? Ě

PĚijde chlapĚ-k do baru a objednĚvĚj si: ĚTĚkrĚj vodku a jedno deci sody. Ě Barman

ho obslouĚĚ-, chlapĚ-k vypije sodu a ty tĚmi pĚldecĚky vĚjechny naleje do

tĚ decovĚ sklenice. Barman s Ědivem povĚ-dĚj: ĚJeej, vy jste kouzelnĚ-k. ĚZĚkaznĚ-k vytahuje prĚkaz: ĚNe, Ě obchodnĚ- Ěnspece. Ě To

jsme takhle jednou sedĚli v hospodĚ, kdyĚ najednou dovnitĚ vpadnul Pepa, s tupĚm ĚastnĚm ĚsmĚvem na rtech, zpocenej. Tak se ho ptĚjm, co se dĚje. Heh, to byste nevĚtĚli. Za hospodou je v dodĚvce jedna super baba, co dĚj kaĚdĚmu zadarmo. StaĚ- tam jen zajĚ-t, a nemusĚ-Ěj nic dĚlat, ona tĚ v podstatĚ vtĚhne dovnitĚ. Tak jsem si tĚekl, Ěe proĚ vlastnĚ ne. VyĚjel jsem ven, dojdou k dodĚvce, zaklepu, otevĚly se dveĚe a ĚenskĚ ruce mĚ energicky vtĚhly do tmy, strhaly ze mĚ obleĚenĚ- a po pĚir veĚinĚch uĚ jsme se oddĚvali vĚjivĚmu sexu. Zrovna jsme byli v nejlepĚm, kdyĚ dovnitĚ vpadl proud svĚtla. Rychle jsem natĚhl kalhoty, v duchu nadĚvaje, a stĚhnul okĚnko. Policistova tvĚ vpadala ve svĚtle baterky docela nekompromisnĚ. Zeptal se mĚ, co tam jako dĚlĚjm. No co by, miluju se se svojĚ- Ěenou! Ach, tak to mi promĚte, nevĚdĚl jsem, Ěe to je vaĚje Ěena. To jĚj taky ne, dokud jste sem neposvĚtil.

VsadĚ-

se v hospodĚ na srazu myslivĚ jeden z nich se vĚjema o flaĚku vodky, Ěe kdyĚ mu zavĚĚou oĚi, tak poslepu sĚhne na kĚĚi a tĚkne, kdy bylo zvĚ-Ě stĚeleno a jakĚj je jeho cena. Tak mu je zavĚĚou, dajĚ- mu do ruky kĚĚi a on tĚkne: ĚSrna stĚelenĚj loni, cena je 2 500 korun. Ě Tak

vypije celou flaĚku, rĚjno se probudĚ- z opice a vidĚ-, Ěe jeho manĚelka breĚĚ-: ĚĚ 1/2e jsi pĚmiĚjel ve tĚmi rĚjno, to bych ti prominula, ale Ěe jsi mĚ celou noc osahĚval a kĚĚel: Kitek za 3,50 - to ti nikdy neprominu! Ě PĚijde

chlap do baru, zdrcenĚ usedne a objednĚj si dvojitĚho ruma. Barman na nĚj: ĚĚlovĚĚe, co se vĚj m stalo, jste nĚjakej smutnej! ĚĚAle,

uĚ dlouho jsem podezĚval manĚelku z nevĚry, tak jsem dnes pĚiĚel z prĚice dĚ-ve domĚ a nacytal jsem ji se svĚm nejlepĚm pĚ-tele. ĚĚNo jo, to muselo bejt tĚĚkĚ, co mĚ ĚlovĚk tĚ-ct svĚmu nejlepĚmu pĚ-teli?! Ě pravĚ- barman. Chlap na to: ĚNo jĚj na nĚj zaĚval ĚFUJ, nech pejssek! Ě PĚijde dĚda do hospody, leje do sebe jeden rum za druhĚm a po kaĚdĚm tĚ-kĚj: ĚNĚkterĚ vĚ nevysvĚtlĚ-Ěj. Ě Barman se ho po chvilce ptĚj: ĚJakĚ vĚci nevysvĚtlĚ-Ěj? ĚA

dĚda: ĚAle, to takhle jednou dojdĚ-m kozu a ona mi, mrcha, pravou nohou shodila kbelĚ-k s mlĚkem, tak jsem jĚ- tu nohu pĚivĚjal k sloupku. Ale ona mi to zase shodila prozĚnu levou, tak jsem jĚ- pĚivĚjal i levaĚku. Ale zaĚala mĚ zase otravovat ocasem, tak jsem jĚ- ho pĚivĚjal pĚjskem ke stropu. Najednou pĚiĚla manĚelka, mnĚ spadly kalhoty... No, nĚkterĚ vĚci prostĚ nevysvĚtlĚ-Ěj! Ě

PĚknej a veselej vĚkend,

ANDREA

